



图为耿鹏鹏在雁门山酒业调研指导

## 市委书记郑连生在我县调研

本报讯 (记者石俊文) 5月27日下午,市委书记郑连生在我县进行调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,贯彻落实



图为郑连生在海子村调研

党中央、国务院和省、省政府的部署要求,按照市委、市政府的安排,推动农业农村工作重心由脱贫攻坚向乡村振兴转移,推进项目建设产业化发展,不断提高乡村治理能力和水平,为全市高质量高速度赶超型跨越式发展作出贡献。县委书记田永清,县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县委常委、纪委书记赵国兴,县委常委、组织部长闫晓东,县委常委、政法委书记曹玉祥,政府副县长李宝炎、王志勇、蔚丽平和有关部门负责同志一同参加调研。

在代县海子村,郑连生听取了乡村振兴、农村“两委”换届、“三零”单位创建、乡村治理等工作汇报,详细了解了农村人居环境“六乱”整治和“四办法一标准”落实情况,与村干部和村民进行交流,共同探讨做好农业农村工作的方法和路径。他要求,要结合实际,把农业农村工作重心从脱贫攻坚转移到乡村振兴上来,切实搞好农村“两委”换届,不断引深“三零”单位创建,开展好农村人居环境“六乱”整治,推动“四办法一标准”的落实,抓好农业产业项目建设,依法及时化解基层矛盾,不断提升乡村治理能力和水平,展示乡村振兴新态势新开局和农业农村工作新风貌。要推动乡村两级的规范化建设,建立体制和机

制,明确制度,制定实施办法,做到日常工作规范化管理,确保乡村机构的高效运转,为农业农村工作和乡村振兴提供坚强保障。

在听取代县阳明堡镇工作汇报后,郑连生对乡镇工作提出要求,要建立乡镇“五办一站两中心”运行机制,树立本职工作意识,做到定岗定责、人事联结,不断提高行政效能和服务能力,切实做好乡镇机构改革“后半篇文章”。乡镇干部要学习掌握相关法律法规和政策规定,提升法治化、专业化水平,更好为基层群众提供服务。同时要按照党委政府统一安排,认真做好中心工作。

位于县城西部的代县工业园区正抓紧时间建设,该园区建成后将以先进特种钢铁材料为主导产业,重点培养精密铸造产业和钛合金制品深加工产业,目前有6个项目正在建设。郑连生详细听取了园区规划和产业布局汇报,现场察看了已经生产的明利集团久力机械制造分厂项目。他指出,代县工业园区建设思路清晰,定位准确,推进有力,希望下一步按照既定步伐,扎扎实实稳步推进,取得更好成绩。要在企业布局上很好研究上下游产业链的关系,不断延伸产业链条;要加大招商引资力度,靠项目支撑园区发展;要创新园区服务模式,创优发展环境,为入园企业提供一流服务。

本报讯 (记者石俊文) 5月27日下午,代县1-5月份经济运行分析暨项目建设调度会在人武部五楼会议室召开。政府副县长李宝炎主持会议。

出席调度会的县领导有田永清、温安娜、郭万国、陈月峰、李清、张东家、闫晓东、曹玉祥、白冰洋、石高岚、王志勇、蔚丽平、李海东;参加调度会的有县直相关部门主要负责人,各乡镇党委书记。

会上,县发改局党组书记杨建勇分析了1-5月份补考进位指标情况,通报了全县项目建设工作情况,对下一步工作进行安排;县工信局党组书记乔建平分析了1-5月份规模以上工业增加值、社会消费品零售总额完成情况和矿山生态环境治理对经济运行影响,汇报了工业技改项目进展情况;县农业农村局局长刘文龙分析了全县1-5月份一产经济运行情况,汇报了农业

## 我县召开1-5月份经济运行分析暨项目建设调度会

项目建设情况;县住建局局长张英瑞分析了1-5月份建筑业增加值,汇报了市政项目建设情况;县交通局党组书记于超分析了1-5月份交通运输业增加值情况,汇报了交通项目建设情况。

李宝炎在安排工作时指出,关于补考进位工作,要锁定GDP增速20%,狠抓固定资产投资,领跑工业增加值,补齐短板弱项;关于项目建设工作,要找准问题、对症下药,抓住开工、破题上路,凝心聚力、形成合力,突出园区、示范引领。

温安娜在部署工作时指出,一是要扭住项目建设牛鼻子不放松,切实做到调度分析常态化、领导包联

## 省政法队伍教育整顿第四驻点督导组在我县检查指导工作

本报讯 (实习记者石俊文 甄鑫 贺磊) 5月25日上午,省政法队伍教育整顿第四驻点督导组徐崇林、曹占琪、徐立军、冯瑞卿一行先后在代县检察院、法院、司法局、县委政法委和公安局检查指导工作。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长田永清,县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组常务副组长曹玉祥和县政法各单位主要负责同志一同参加检查指导。

省督导组每到一单位都采取查看办公场所、查阅台账资料、干警学习心得、问卷调查随机提问等方式,仔细听取和全面检查指导各单位政法队伍教育整顿工作的推进情况,详细了解审判执行工作开展情况,同时现场指出存在的短板弱项,提出具体指导性意见。

省督导组在现场检查指导后召开了汇报会。出席汇报会的县政法队伍教育整顿领导小组领导还有县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴,县委常委、宣传部长张东家,县委常委、组织部长闫晓东,政府副县长、公安局党委书记王志勇;参加汇报会的有政法各单位主要领导,政法各单位顽瘴痼疾专项组长和成员,县政法队伍教育整顿领导小组办公室全体工作人员。

会上,田永清向省督导组一行汇报了全县政法队伍教育整顿工作情况。政法队伍教育整顿工作开展以来,县委高度重视,全县上下同心协力、狠抓落实,教育整顿取得明显成效。一是持续强化组织领导,统筹协调推进工作。精心组织周密部署,层层压实政治责任,坚持把学习教育贯穿始终,严格落实工作机制,扎实开展“开门整顿”。二是强力推进查纠整改,重点整治顽瘴痼疾。突出自查自纠,兑现从宽政策;突出组织查处,全面推进“七查联动”;突出专项整治,提升工作效能。三是聚焦八项工作重点,确保教育整顿质效。聚焦“学深悟透做实”,推动学习教育再深入;聚焦政策落实,推动自查自纠再发力;聚焦问题导向,推动整治顽瘴痼疾再压实;聚焦“七查联动”,推动深挖彻查再深化;聚焦“开门整顿”,推动联系群众再紧密;聚焦反馈意见,推动问题整改再落实;聚焦治建并举,推动长效机制再完善;聚焦“协调联动”,推动工作质效再提升。(下转第二版)

常态化、入企服务常态化;二是要抓住入统入库薄弱环节不放松,切实做到现有制度体制化、业务学习体制化、现有技术研判体制化、指标体系具体化;三是要扭住招商引资突破点不懈怠,切实做到项目考核制度化、快速行动总动员,全力打造招商引资基础,进一步优化营商环境。

田永清强调,要强化经济运行和项目建设主攻任务定位意识,竞相发力推动全县经济高质量转型发展;二要正确处理生态环保督察整治与项目建设的关系,积极引导涉铁企业转型发展;三要凝聚抓项目建设的强大合力,进一步营造全员招商引资上项的浓厚氛围;四要坚持项目建设调度制度,盯住重点环节不放松,盯住重点责任人不放过,压实责任,扎实工作,持之以恒抓项目、上项目,为全力打造忻州承东启西东部部门户贡献力量。